REGULAMIN MULTIMEDIALNEGO CENTRUM INFORMACJI

· Z MCI mogą korzystać wszyscy uczniowie, nauczyciele, pracownicy szkoły, absolwenci  i rodzice.
· Stanowiska komputerowe służą wyłącznie do korzystania z internetu i programów multimedialnych znajdujących się w bibliotece.
· Korzystać można tylko z zainstalowanych programów.

· Zabrania się zamieszczania niedozwolonych plików nawiązujących do przemocy, pornografii oraz przeglądania stron www prezentujących treści nieetyczne. Zabrania się instalowania innych programów i dokonywania zmian w istniejących oprogramowaniach.
· Internet służy przede wszystkim do celów edukacyjnych (poszerzania wiedzy przedmiotowej, gromadzenia informacji do konkursów, olimpiad, itp.).
· Obowiązuje kategoryczny zakaz korzystania z komputerów do prowadzenia prywatnej korespondencji (e-mail) ,chat - room, gier, gadu-gadu, on–line, itp.
· Zabronione jest korzystanie z komputerów w celach zarobkowych, wykonywania prac naruszających prawa autorskie.
· Maksymalny czas pracy przy stanowisku komputerowym wynosi 45 minut.
· Stanowiska komputerowe są dostępne dla uczniów w czasie trwania lekcji, na przerwach z komputerów się nie korzysta.

· Istnieje możliwość rezerwowania stanowiska komputerowego na określony dzień i godzinę.
· Przed rozpoczęciem pracy użytkownik wpisuje się do zeszytu korzystania z MCI.
· Wszelkie uszkodzenia lub nieprawidłowości w pracy komputera należy natychmiast po ich wykryciu zgłosić bibliotekarzowi.

· Za wszelkie mechaniczne uszkodzenia sprzętu komputerowego i oprogramowania odpowiada finansowo użytkownik. Jeśli jest niepełnoletni wówczas odpowiedzialność ponoszą rodzice.
· Nie stosowanie się do regulaminu spowoduje zakaz korzystania ze stanowiska komputerowego na okres wskazany przez nauczyciela-bibliotekarza.

